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Magyarország köztársasági elnökét most is alkotmánysért? módon akarják eltávolítani.

1. oldal (összes: 3)



Ez volt az els? lépés, megüzenték a tüntet?k Magyar Péternek: Nem félünk!
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

A tiszás önkény áradásának megállítása érdekében tüntettek több ezren csütörtökön este a Sándor-palotánál.
Magyar Péter próbált cinikusan ironizálni rögtön az esemény meghirdetése után, és kétségbe vonta a Fidesz
hitelességét önkényuralom kérdésében. Szerinte az el?z? – maffiának titulált – kormány idején volt hazánkban
választásokkal demokráciát mímel? diktatúra. ? ezzel szemben a jogállam és a demokrácia helyreállítójának
hazudja magát.

De mi is az az önkényuralom? Amikor korlátozzák az emberi jogokat, üldözik a politikai ellenzéket, egyre bántóbb a
szólás- és sajtószabadság hiánya, és manipulálják az igazságszolgáltatást. Például jogsért? módon eltávolítják a
hivatalban lév? köztársasági elnököt, legf?bb ügyészt vagy az Alkotmánybíróság elnökét. Amikor életkori
diszkriminációt hirdetnek, hogy a nekik nem tetsz? id?sebb alkotmánybírókat is el tudják takarítani az útból. 

Mindemellett súlyosan korlátozzák a választhatóságot és a szabad választójogot azáltal, hogy csak két-három
ciklust engedélyeznek egy országgy?lési képvisel?nek. Vagy amikor hirtelen megszállják a közmédiát, felfüggesztik
a hírszolgáltatást, és biztonságiakkal vezetnek ki a miniszterelnöknek nem szimpatikus újságírókat az épületb?l.
Majd másnap hajnalban nyolc rend?r tart házkutatást egy influenszernél, és bilincsben viszik el, mert a hatalomnak
nem tetsz? véleményét nyilvánosan fejtette ki. Ez Magyarországon mind megtörtént a közelmúltban, vagy
hamarosan megtörténik az alaptörvény tizenhetedik módosításának elfogadásával. 

Kimondható tehát, hogy az új kormány arra használta kétharmados parlamenti többségét és felhatalmazását, hogy
az elmúlt hatvan napban öles léptekkel elinduljon az önkényuralom kiépítésének útján.  

Teljes joggal kiáltottak a még józanul gondolkodók megálljt Magyar Péteréknek, és ezért vonult több ezer ember a
Sándor- palota elé. Nemcsak a Fidesz, nemcsak  Orbán Viktor, hanem minden családja, gyerekei jöv?je iránt
aggódó, hazáját szeret? demokrata magyar ember azt üzente: Eddig és ne tovább!

Sz?cs Gábor, a Fidesz országgy?lési képvisel?je is azt hangsúlyozta beszédében, hogy nem pártpolitikai ügy miatt
gy?ltek össze. Sokaknak nem tetszik, ahogy Magyar Péter kommunikál és a hatalmat gyakorolja, valamint lépésr?l
lépésre építi az önkényt. Magyarország nem azért vívta ki a szabadságát 1989-ben, hogy 37 évvel kés?bb egy
újabb önkényuralmi rendszer vesse meg a lábát. Kiállunk az alkotmányosság, az igazságosság, a demokrácia, a
magyar szabadság és Sulyok Tamás köztársasági elnök mellett – ezt már Havasi Bertalan, a Fidesz
kommunikációs igazgatója mondta a színpadon, és azt is hangsúlyozta, a tüntet?k elvárják az államf?t?l, hogy
álljon ki az alkotmányos rend mellett, ne adja meg magát egy ordenáré önkényúrnak és soha ne írjon alá
semmilyen alkotmányellenes jogszabályt. Magyar Péterre utalva megjegyezte, hogy nem kell félni a
zsebdiktátortól, sem az áruló, megvett kiszolgálóitól. Áder János volt köztársasági elnök felidézte a Rákosi-
korszakot, amikor törvénytelen módon állították fel az elnöki székb?l Tildy Zoltánt.

Magyarország köztársasági elnökét most is alkotmánysért? módon akarják eltávolítani. Az alaptörvény tervezett
módosítása szerinte a magyar jogállam szétverését jelenti. Ám jelenleg még érvényben van az a passzusa, ami
szerint senkinek a tevékenysége nem irányulhat a hatalom er?szakos megszerzésére vagy gyakorlására. Az ilyen
törekvésekkel szemben törvényes úton mindenki jogosult és köteles fellépni.  

Az els? ilyen lépés volt a Stop, önkény! cím? tüntetés, amelyen a tömeg többször hosszasan skandálta, hogy
„Nem félünk!”. A folytatás tehát borítékolható. 
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